

我市夏粮喜获丰收

单产总产均创历史新高

本报讯(记者 熊勇力)7月19日,记者从市统计部门和农业部门了解到,今年我市夏粮生产克服了春季低温冻害、后期干热风以及赤霉病危害等,喜获大丰收,单产、总产均创历史新高。

2018年全市小麦播种总面积219万亩,比2017年增加1.5万亩,增长0.7%。今年小麦单产505公斤,比去

年增加26.4公斤,增长5.5%,单产居全省第二;小麦总产110.6万吨,比去年总产104.1万吨增加6.5万吨,增长了6.2%。2018年优质专用小麦播种实现新突破,优质专用小麦播种面积达102万亩,比上年增加25.9万亩,优质小麦播种面积占小麦播种总面积的43.73%。

今年我市夏粮喜获丰收的主要原因是:

一是: 播种适宜,播种质量好。由于去年9月中下旬全市普降小雨(降水量30mm),10月上旬前土壤墒情好,10月8日开镰,10月15日至25日形成高潮,29日麦播完毕。10月中旬以后部分地方出现旱情,10月15日全市缺墒面积104万亩,给后期麦播造成一定影响。(下转2版)

蒿慧杰在督导检查危化行业安全生产工作时强调

千方百计抓好安全生产和应急管理工作 为经济社会发展和人民群众安居乐业提供坚强保障

本报讯(记者 李丹)7月22日下午,市委书记蒿慧杰带领相关部门负责同志督导检查危化生产企业,强调要认真学习贯彻习近平总书记关于安全生产和应急管理工作的论述和指示批示精神,深刻汲取近期安全事故教训,千方百计抓好安全生产和应急管理工作,为经济社会发展和人民群众安居乐业提供坚强保障,为新中国成立70周年营造安全稳定的环境。市领导高喜东、李建涛陪同检查。

蒿慧杰一行先后来到新旺化工有限公司、天壕新能源有限公司、昌泰石油化工有限公司,走进操作间、控制室等了解安全隐患排查、管控措施落实、应急预案编制及演练,听取企业安全生产工作汇报。蒿慧杰肯定了今年以来全市安全生产和应急管理工作取得的成效,要求全市各级、各有关部门和企业要严格落实安全生产责任制,认真做好风险隐患排查,加强安全生产监管和教育培训,坚决杜绝重特大安全生产事故发生。

就做好当前和今后一个时期安全生产工作,蒿慧杰强调:一是思想须臾不可放松。安全生产事关人民福祉和经济社会发展大局,全市各级、各部门要时刻绷紧安全生产这根弦,始终做到警钟长鸣。二是责任一点不得缺位。坚持党政同责、一岗双责和“三管三必须”要求,严格落实党委和政府领导责任、部门监管责任和企业主体责任,确保安全生产有关工作部署、监管责任落实到基层“最后一公里”。三是防范一刻不敢马虎。认真贯彻落实习近平总书记关于“把重大风险隐患当成事故对待”重要指示,全面推进双重预防体系建设,加大风险辨识管控和隐患排查治理力度,决不能搞形式主义、官僚主义,查找出的问题能改立改,不能立即整改的坚决采取停产措施。四是处

罚丝毫不能手软。严格按照安全生产法律法规进行监管,确保用铁的手腕来抓安全、用铁的规章来保安全、用铁的纪律来管安全,以“零容忍”的态度坚决处罚违法违规企业。五是底线坚决不许突破。要持之以恒、常抓不懈、形成合力,千方百计实现全市安全生产“三下降、一杜绝”目标,确保全市安全生产形势持续稳定,为我市经济社会发展和人民群众安居乐业提供坚强保障,为新中国成立70周年营造安全稳定的环境。



7月22日,市委书记蒿慧杰在天壕新能源有限公司调研安全生产工作。 王庆建 摄

切实提高基层党建水平 为高质量发展夯实基础

■本报评论员
基层党建是固本强基的长远之计,事关党的建设高质量,事关党的执政根基。市委书记蒿慧杰在全市2019年上半年基层党建观摩讲评暨深入纠“四风”持续转变作风、“阳光漯河”建设工作会议上指出,要牢固树立“抓党建就是最大政绩”的理念,牢牢牵住责任制这个“牛鼻子”,层层传导压力,逐级压实责任,狠抓工作落实。各级党组织和领导干部要进一步提高认

识,强化责任担当,充分发挥好基层党组织的战斗堡垒和表率作用,切实提高基层党建水平,为漯河高质量发展夯实基层基础。

切实提高基层党建水平,就要牢固树立“抓党建就是最大政绩”的理念,牢固树立“四个意识”,把思想和行动统一到中央和省市委的要求上来,切实强化基层党组织书记履行党建第一责任人责任。从这次基层党建观摩情况来看,各级

党组织和书记的主责主业意识持续增强,基层党组织的政治功能和服务功能不断强化,工作特色和亮点更加凸显,组织力明显提升。同时也存在推进不平衡、质量不够高、亮点品牌不突出等问题。各级、各部门要进一步巩固成绩,强化整改,切实发挥基层党组织的战斗堡垒和表率作用,深入推进基层党建高质量发展。

抓好基层党建重在提升组织能力。要持续建好党的组织,做

党的主张的宣传者、党的决定的贯彻者、基层治理的领导者、团结群众的动员者、改革发展的推动者,带领群众始终听党话、跟党走,确保党的路线方针政策在沙澧大地落地生根。要扎实开展“双过硬”创先争优活动,深化巩固“逐村观摩、整乡推进、整县提升”,实现基层党组织全面进步、全面过硬。要持续抓好带头人队伍、后备力量队伍、驻村“第一书记”队伍、党员队伍四支队伍,实施

“头雁工程”,抓紧抓实村级后备力量队伍建设,要完善落实“第一书记”教育管理制度,实施党员队伍质量提升计划,落实好“三会一课”等制度,提高村级组织和城市社区组织运转经费保障水平。

抓好基层党建要不断探索和创新载体。好的工作离不开好的载体。近年来,我市围绕推进全面从严治党向纵深发展,相继探索推出了一批务实管用的载体,(下转2版)

刘尚进主持召开「创文」月例会强调 扎实做好机构改革的「后半篇文章」 持续提升城市精细化管理水平

本报讯(记者 张军亚)7月22日,市委副书记、市长刘尚进主持召开“创文”月例会,专题研究“创文”工作中城市管理体制机制有关事项。市领导周新鹤、赵坤炎、李军信、徐汇川、田冠亭参加。

会议认真听取了市创文办和各区、市直有关部门对加强火车站前广场管理、优化交通秩序、解决停车难、理顺城市管理体制和绿化管理体制、加强市政建设管理、明确路边停车管理权限等有关事项汇报,逐项研究,分析原因,明确牵头领导、责任单位和工作原则、工作路径。

会议指出,加强火车站前广场管理是提升我市对外窗口形象、深化“创文”工作的需要。源汇区要履行好属地管理职责,做到机构设置和人员配置到位,对站前广场实行统一管理。市公安局、交通、城管等部门要授权、配合到位,协助源汇区做好站前广场管理工作。

会议强调,随着城市建成区不断扩大,交通拥堵、停车难问题越来越突出,治交通之堵已演变成治群众心中之堵。要结合我市实际,标本兼治,综合施策,抓紧研究制订优化交通秩序、解决停车难的具体方案:一要强化规划引领,做到规划先行;二要完善路网,着力打通断头路,并做好施工保通工作;三要实施智能交通指挥系统改造,提升信息化管理能力;四要坚持公交优先,提高公交分担率;五要加强停车场建设,多渠道提高停车位供给量;六要建立完善机动车停车收费机制;七要试点先行,探索市场化运作模式;八要开展综合整治,强化交通违章和违法停车治理;九要持续加大市民文明出行教育,做好宣传、引导工作。

会议要求,将城市管理体制改革纳入机构改革全盘考虑,坚持执法权以区为主、一支执法队伍管理原则。市编办要在充分征求市城管局等单位及各区政府意见基础上抓紧制订综合实施方案,确保城市管理体制改革有序进行。

会议强调,要坚持事权不变原则,对责任不清晰路段,由市创文办会同市住建、城管等部门进行具体明确,并及时做好市政设施验收移交、并网管理等工作;新铺设管网要按照“四统一”要求进行建设,确保市政设施的有效管理运行;扎实做好城市绿化管理和路边停车管理工作,不断提升城市精细化管理水平。



市政协七届十三次常委会议召开 吕岩出席并讲话

本报讯(记者 高中刚 实 谢雨桐)7月22日上午,市政协七届十三次常委会议召开,会议围绕“工业转型升级和结构调整”议题进行深入讨论交流。据悉,这也是市政协今年首次专题议政性常委会。市政协主席吕岩出席会议并讲话。市委常委、常务副市长高喜东应邀参加会议。市政协副主席闫天常、胡新峰、宗万志、邓武昌、田冠亭、赵改焕、黄耀春出席会议。

吕岩在讲话中分析了我市经济社会发展情况。她要求,各位常委、广大委员要进一步把握形势、聚焦中心,围绕党政中心建言,贴近群众助力发展,为我市经济结构调整和转型升级献计出力,为全市经济社会发展献计出力;要聚焦难点,助推我市工业

转型升级和结构调整;要以党建为统领,不断展现漯河政协新形象;要以积极推进政协工作、探索创新为主线,突出以党建为引领,注重在凝聚共识上发力,扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,策划完成好“我和我的政协”系列庆祝活动,高质量做好市政协年度工作,为助推新时代漯河经济社会发展“四三二一”工作布局、全面推进“四城同建”贡献智慧和力量,为漯河人民政协成立70周年增光添彩。

高喜东通报了上半年全市经济社会发展情况。会议传达了学习了省政协十二届九次常委会议精神;围绕加快我市工业转型升级和结构调整开展专题议政;审议通过了有关人事事项。

郾城区：工业转型升级提高发展质量

恒达食品新上市的芝麻薄饼蛋糕、原味吐司等产品,市场反响良好,销量喜人;聚源纸业投资500万元进行车间改造和上新先进设备,为企业下一步发展储备足动力;叮当牛食品、微康生物建成智能车间,江山建材建成智能工厂,全区完成智能化改造企业10家,提前完成市定年度目标……

服务企业为抓手,做好“十百千”亿级工程、“企业倍增”工程、“三大改造”等重点工程,全区工业经济增速稳中向好,预计规模以上工业增加值同比增长9.1%,较去年同期增长1.5个百分点。

抓重点 培育骨干企业

郾城区加大骨干企业培育力

度,制订《郾城区2019年度重点企业企业名录》(郾城区2019年“十百千”亿级工程企业名录)等,通过专题调研掌握企业发展规划、市场发展环境、存在困难问题,明确发展目标,制订培育措施。上半年,全区市定19家“十百千”亿级工程企业实现销售收入13.7亿元,同比增长45.8%,税收同比增长63.7%;区定47家重点企业实现销售收入20.9亿元,同比增长35.4%,税收同比增长67.9%,税收实现增长的企业30家,增幅15%以上的企业21家,重点企业增速明显提高。

同时,该区实施利税倍增工程,完善补充《郾城区2019年税收超千万企业培育计划台账》,实时更新服务措施,由区委书记主持召开纳税超千万企业周例会,每次商谈一家企业,实施一

对一服务,受到企业一致好评。

促转型 释放发展动能

郾城区积极引导传统企业转型升级、新型战略产业提质增效。该区制定《郾城区工业扩量提质转型升级行动实施方案》(郾城区2019年推动工业高质量发展工作实施意见),深入企业开展专题调研,对纳入重点产业项目、省级技改项目和市定工业“三大改造”重点项目进行跟踪服务。不断完善省、市、区三级技术改造项目库,对符合条件的技术改造项目及纳入项目库予以重点监测。(下转2版)

第十一届全国少数民族传统体育运动会
9月8日~16日在郑州举行
距开幕还有 47 天

社会主义核心价值观 平等

平等,指的是公民在法律面前的一律平等,其价值取向是不断实现实质平等。它要求尊重和保障人权,人人依法享有平等参与、平等发展的权利。